
毫米、分米的认识练习题
 

支践支点

一、我会在括号里填入合适的长度单位。
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二、选择正确答案的序号填在括号里。
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的分针长(      )。

①11米



②11分米


③11厘米


④11毫米

（2）[image: image3.png]


的高度为(      )。

①8米



②8分米



③8厘米



④8毫米
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的高度是(      )。

①7米



②7分米



③7厘米



④7毫米
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的身高是(      )。

①1.5米



②1.5分米


③1.5厘米


④115毫米

三、我会量。（以毫米为单位）
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四、“[image: image7.png]


”飘向哪儿？[image: image8.png]
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1米[image: image11.png]


8分米


2厘米[image: image12.png]


10毫米



1米[image: image13.png]


10厘米

1厘米[image: image14.png]


1毫米


40分米[image: image15.png]


4米



50厘米[image: image16.png]


15分米

 

能力跳板

一、我会填。

15毫米＋35毫米＝（      ）毫米＝（      ）厘米

21毫米＋79毫米＝（      ）毫米＝（      ）厘米＝（      ）分米

38分米－18分米＝（      ）分米＝（      ）米

1米－6分米＝（      ）分米

2米－1米3分米＝（      ）分米

二、三年级的小元去年种了一棵70厘米高的小松树，现在已长到1米2分米高了，这棵小松树长高了多少？
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创新台阶

一、一捆铁丝用去了全长的一半多5米，这时还剩25米，这捆铁丝原来长多少米？

 

 

 

二、如果20张纸重叠起来的厚度是1毫米。
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（1）多少张这样的纸，重叠起来的厚度是1厘米？

 

 

（2）1200张这样的纸，大约厚多少厘米？

 

 


